@ 101 A
&' HAKPOL

7

® ® 03/2019 -
MERCEDES MERCEDES 0672019 -
CLA CLA Shooting Brake
(C118) (+AMG-Line) (X118) (+AMG-Line)
Cat.No. M/057
55R02/01*006442*00
~ N\ N\

0= _’ D-10,70kN

D (kN) = =———— x0,00981

QQZ T
S

IMIOLA HAK-POL
96-111 KOWIESY, CHOJNATA 23A, POLAND
tel. +48 46 831 73 31, fax +48 831 74 29
e-mail. office@imiola.pl, www.imiola.pl




Rys. 25a

65°
45° __ .
1 ‘100max
rlﬁfr? 321"”” 55 min:‘ 250 max.
55 F \: —_— < °T K
min. 'f_"
45°
min.
45 420

Nalezy zagwarantowac przestrzen
swobodng wedtug zatgcznika VI,
rysunek 25a/b Regulaminu EKG
ONZ 55.02 przy dopuszczalnym

ciezarze catkowitym pojazdu.

The clearance specified in appendix
VII, diagram 25a/b of Regulation No.
55.02 UN EU must be guaranteed at

laden weight of the vehicle.

350

&)

Rys. 25b
/
15° max.
100 max.|
30° max.
: B
75
min. . R 14.5 max.
1 -—-—t—%
75 A n R 40 max.
min.
3 B
30° max.

L’espace libre doit etre garanti
conformement a I'annexe VI,
illustration de la reglements
55.02 CE pour un poids total en
charge autorise du vehicule.

55.02 EG ist zu gew 25a/b
ahrleistenbei zulassigem

Gesamtgewichtdes Fahrzeuges.

Moment skrecajacy dla Srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25Nm
M10 55Nm
M12 85Nm
M14 135Nm
M16 195Nm

(Qrokm —==— (G}1000Km

Der Freiraum nach Anhang VI,
Abbildung 25a/b der Vorschriften



o Przed przystgpieniem do montazu zaczepu kulowego nalezy sprawdzi¢ czy samochdd przystosowany jest do
ciggniecia przyczepy.

o Zaczep kulowy moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktdry posiada wiasciwy stan techniczny
elementdw podwozia, poprzez ktdre nastepuje podtaczenie zaczepu. Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani
poprzez dziatanie korozj.

o Zaczep kulowy stanowi element bezpieczenstwa i moze zosta¢ zamontowany wytacznie przez specjalistyczng firme.
W przypadku niewtasciwego montazu istnieje ryzyko wypadku.

o Przed montazem nalezy sprawdzic jakos¢ wszystkich gwintow. W razie watpliwo$ci usuh nadmiar farby odpowiednim
gwintownikiem.

o Wszelkie zmiany lub przebudowy zaczepu kulowego sg zabronione!

o Nalezy usuna¢ mase izolacyjng lub zabezpieczenie podwozia (jesli wystepuje) w miejscach styku elementéw zaczepu
kulowego.

o W przypadku pojazdéw wyposazonych w czujniki parkowania jazda z kulg zaczepu kulowego moze powodowac

wykrycie jej przez czujniki jako przeszkody. W takim przypadku wyreguluj zasieg wykrywania lub wytacz system parkowania.
W przypadku korzystania z zaczepu kulowego ze zdejmowang kulg system parkowania powinien dziata¢ normalnie, gdy kula
zaczepu nie znajduje sie w pozycji robocze;.

o Zaczep posiada tabliczke znamionowg obowigzujacg uzytkownika w zakresie prawidtowego i bezpiecznego
obcigzenia.
o W czasie catej eksploataciji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac w nalezytym stanie technicznym
wiasciwie dokrecone elementy zlaczone, cato$¢ konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
o Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztgczem o odpowiedniej wytrzymatoSci
taricuch, linka z zapieciem).
o Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia przeszkode, wykluczajg dalszg
eksploatacje zaczepu.
o Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
o Nalezy sprawdzi¢ Sruby mocujgce zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
& Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢ przegladu na stacji diagnostyczne;! /
/ GB I

o Before mounting of the tow bar check the vehicle is equipped to tow a trailer.

o The tow bar may be fitted to and operated in a car with the chassis components, through which the tow bar is
coupled, in proper technical conditions. These components may not be damaged, either mechanically or by
corrosion.

o Atow bar is a safety-critical part and may be fitted only by qualified companies. Improper assembly may result in a
serious accident hazard.

e Before mounting assembly, the quality of all threads should be checked. In case of doubt, remove excess paint with
a suitable tap.

¢ Any alteration or modification of the towing hitch is prohibited!

e Remove the insulating compound and underbody coating from vehicle (if present) in the area around the contact
surface of the towbar elements.

¢ In the case of vehicles equipped with an parking sensors, ride with a ball of towbar may cause detection it by sensors
as obstacles. In this case, adjust the sensing range or disable acoustic the parking System. If using towbar with
removable ball, the acoustic parking system should function normally when the ball of tow bar is not in the operating
position.

e The tow bar is provided with a nameplate, the content of which is obligatory for users as regards the proper and safe
loading.

o Throughout the tow bar’s service life its individual components should be maintained in proper working order
(properly tightened coupled components, the whole structure protected against corrosion).

o A trailer must be attached to the tow bar with an additional connector of appropriate strength (chain, line with a
clasp).

¢ Once mechanically damaged, e.g. by snagging on or catching in an obstacle, the tow bar must not be operated
anymore.

e No damaged tow bar may be repaired.

e Check the tow bar fitting bolts after ca. 1,000 km of operation.

\._* Once fitted, the tow bar should be inspected at a diagnostic station! -




Sruba M12x35-8.8 ; Bolt Nakretka M10; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3, Plain Washer C Podkt. okr. D30x 210,5x 3 ; Plain Washer

Nakretka M12; Nut IO
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer &2

S\ruba M12X35'88, Bolt Podkt. okr. 13 , Plain Washer

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. ©36x D13x 3 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer

Podkt. okr. D36x D13x 3, Plain Washer

Sruba M12x70-8.8 ;: Bolt B

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3, Plain Washer

Nakretka M10 ; Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D30x 210,5x 3 Plain Washe

M12x70 2
M12x35 4
A x1
2\ M12 2
Q’ M10 6
B x1 ‘ @36x @13x 3 4
@30x210,5x 3 6
5}.
@ C X2
13 2
D x1
@ 12.2 6
10,2 6




1€ €L 1€8 9Y 87+ '[9}
V €2 eyeuloy) ‘Asatmoy] 111-96

-‘”Q\\\\ @ <-610290 00  (ourTomv+) (811 x) oyeig bujooys v1o zueg-sapeaseyy

<-6102/£0 po (8UIT-ONWY+) (8110) V10 Zusg-sapsaisy  JSO/N

eyieyy  Amoboeiey N

f18ysep Uleld - € XG 0L X0 140 ‘pipod
J8ysep buuds ' z'0) z8ids ppod

IN 04N EXI3INEN

18YSeM Uleld - € XELD X9ET N0 Pipod
J8ysep buuds ' z'z| zaids ppod

jog ' 8'g-GexzL eqnig

g jjog . 8'8-0/XzL eqnig

L Pd
18YSep Uleld ' € XELD X960 O pipod
Jsysep bulds ' z'z| z81ds ‘ppod
jog ' 8'8-GEXZLN eqmis
vV g Z¢»d 0 £id

Jaysef| uiejd £} 10 ppod 18YSeM Uleld - € XELD X9ET 14O ‘pipod

Jaysep| buuds ‘7'z, zaids ‘ppod J8ysepm buudg ! 'z} 78ids pjpod

N 2L edieN I0g - 8'8-GEXCLN eqnig
10ysep uield - € XG040 X06d 0 ppod 18USej uleld - £ XE LD X980 ppOd
Jaysep buuds ‘ z'0) zaids ppod J8ysep buuds ' z'z| zaids ppod
INN 0L eypdneN jog ' §'8-6exzi eqnis

L Pd ) g Pd





















@ M12x70§

O 122x
13 x2
{@‘ M12x2/




	M.057 Mercedes E-klasa Sedan (W213), kombi (S213), kombi (S213) T-model, All Terrain 04.16-.pdf
	Sheet1
	Widok rysunku1





